



Другие услуги портала:

- [Найти работу / поиск вакансий](#)
- [Выложить / создать резюме](#)
- [Выложить / создать вакансию](#)

### **Общие положения.**

Главная функция провизора-токсиколога является изготавливать лекарственные препараты токсикологического назначения.

На должность провизора-токсиколога назначается лицо, имеющее полную специальность «Фармация». Специализация по специальности «провизор-токсиколог».

Эта профессия делится по категориям:

- провизор-токсиколог высшей квалификационной категории;
- провизор-токсиколог I квалификационной категории;
- провизор-токсиколог II квалификационной категории;
- провизор-токсиколог ;

На время отсутствия провизора-токсиколога ( во время командировки, через отпуск,

болезнь и т.п.) его обязанности исполняет лицо, назначенное приказом руководителя учреждения.

Назначает на должность провизора-токсиколога и освобождает от нее приказом руководитель учреждения и согласованию заведующего аптеки или иного руководителя.

### **Должностные обязанности провизора-токсиколога.**

Провизор-токсиколог принимает рецепты, отпускает лекарственные средства и изделия медицинского назначения в соответствии с действующими правилами, сохраняет лекарственные средства и изделия методического назначения в соответствии с их физико-химических свойств и установленных правил хранения.

Провизор-токсиколог производит лекарственные препараты для больных с острыми и хроническими отравлениями лекарствами, кислотами и пестициды, алкоголем и его суррогатами, тяжелыми металлами, токсичными и раздражающего газами ядами растительного и животного происхождения и т.п..

Провизор-токсиколог контролирует качество лекарственных препаратов, находят, и изготовленных в аптеке, применяя все виды и методы внутреннего аптечного контроля и фармацевтического анализа.

Также провизор-токсиколог информирует врачей и населения о наличии и правила употребления лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

Провизор-токсиколог участвует в оформлении заявок на получение, прием и распределение лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

### **Провизор-токсиколог должен знать:**

Провизор-токсиколог должен знать законодательство страны об охране здоровья и другие нормативно - правовые документы, регламентирующие деятельность органов управления и учреждений здравоохранения.

Провизор-токсиколог должен знать основные права в медицине, фармацевтической дело, организацию и экономику аптечной службы.

Провизор-токсиколог должен знать нормативные и методические документы по технологии изготовления контроля качества изготовления лекарственных препаратов.

Провизор-токсиколог должен знать основы норм и патологии анатомии те физиологии

органов и систем человека, электролитного обмена, кислотно-основного равновесия, гемостаза.

Также провизор-токсиколог должен знать классификации видов ядов и отравлений, методы исследований в токсикологии.

Провизор-токсиколог должен знать фармацевтический порядок, санитарный режим аптечных учреждений, маркетинг лекарственных средств и изделия медицинского назначения.

Провизор-токсиколог должен знать основы работы на вычислительной технике, методы получения и обработки научно - технической информации.

Провизор-токсиколог должен знать законодательство о труде и охране труда страны, правила внутреннего трудового распорядка, правила и нормы охраны труда, техники безопасности, производственной санитарии и противопожарной защиты.

### **Права провизора-токсиколога**

Провизор-токсиколог вправе совершенствовать систему организации труда, на основе предыдущего опыта, внедрения новых технологий.

Провизор-токсиколог вправе вносить предложения руководству по повышению доступности и качества лекарственной помощи населению в связи с токсичными отравлениями.

Провизор-токсиколог имеет право принимать участие в работе совещаний, конференций, секций фармацевтических ( токсикологических ) ассоциаций.

Также провизор-токсиколог вправе повышать квалификацию и проходить переаттестацию в установленные сроки.

### **Ответственность провизора-токсиколога.**

Провизор-токсиколог несет ответственность за ненадлежащее исполнения ил неисполнение должностных обязательств, предусмотренных должностной инструкцией, в рамках, установленных действующим трудовым законом страны.

Провизор-токсиколог несет ответственность за правонарушения, совершены в процессе деятельности или бездеятельности, в рамках, установленных действующим административным, криминальными и гражданским законодательством страны.

Провизор-токсиколог несет ответственность за совершения материальных убытков организации, в рамках, установленных действующим трудовым и гражданским

законодательством страны.

Провизор-токсиколог несет ответственности за ошибки, которые привели к тяжелым последствиям для здоровья и жизни человека, в рамках, действующего административного, уголовного и гражданского законодательства страны. С Уважением  
Команда Портала \_ «РАзмут» ;)

[Razmut ©](#)